

BIBANOVIĆ NIJAZ

DATUM I MJESTO ROĐENJA: 20.07.1952.; Split
NACIONALNOST: -
ZANIMANJE: strojarski inženjer

ISKAZ/IZJAVA SE ODNOSI NA:

Period između 1992. i 1995. godine kada su s područja RH pružani razni oblici pomoći za Zapadnu Bosnu (5. Korpus)

SVOJSTVO U KOJEM JE SVJEDOK BIO PRISUTAN:

Poslan od Komandanta Okružnog štaba Bihać u RH, kako bi organizirao dopremanje pomoći u tu regiju

VEZA GENERALA PRALJKA S DOGAĐAJIMA NA KOJE SE ISKAZ/IZJAVA ODNOSI:

Nema osobnih kontakata. O okolnostima i načinima kako se pomoć prikupljala i slala.

SAŽETAK

Iskaz, 49 stranica

Komandir voda u Protudiverzantskoj četi kojom je komandirao Senad Šarganović-Šargan. Nakon toga je prebačen u Obavještajno odjeljenje čiji načelnik je bio Mirsad Selmanović. Selmanović je kasnije bio načelnik štaba Petog korpusa.

Organizacija obrane i problemi koji su postojali u bihačkoj regiji. Početak funkcioniranja zračnog mosta za to područje

Dolazak obučениh, naoružanih skupina na bihačko područje koje su dovođili izviđači Slunjske pukovnije

Od komandanta Općinskog štaba Unsko-sanske grupe, Ramiza Drekovića, i od Hajrudina Osmanagića koji je bio komandant Okružnog štaba, Bibanović je poslan u Hrvatsku da bi uvežao i organizirao dopremu pomoći u regiju .

O dolasku u Zagreb 1992. godine, prvim kontaktima i ljudima koji su tu već bili aktivni i s kojima je on surađivao (spominje Bajru Hadžića, Šefka Omerbašića, generala Čermaka u MORH-u i Azema Karmehmedovića; prema tadašnjoj organizaciji, Omerbašić i Karmehmedović bili su uvezani s MORH-om). Detalji o proceduri nabave.

Hasana Čengića i Azema Šabića upoznao u Zagrebu. Šabić je imao modni salon u Ilici. Čengić je tada «...imao sve ključeve od bosanskohercegovačkih para. On je bio posebni izaslanik predsjednika Izetbegovića.»

Naoružane grupe koje su išle preko Slunja bile su embrij Petog korpusa

Fikret Abdić

Fikret Abdić, problemi, prebacivanje, polijetanja, slijetanja, međusobne netrpeljivosti, atmosfera

Četiri Arapa koji su 1992. zračnim mostom, iz Hrvatske prebačeni za Bihać. Imali su papire da su doktori medicine iz Sudana ili Jordana. Kasnije se pokazalo da nisu liječnici nego instruktori za obuku. Jedan od njih se zvao Ahmed (Ahmet?) Balula (Balola? Balul?)

Pakiranje municije u konzerve, hranu, humanitarnu pomoć i o prebacivanju

Kako su UNPROFOR-ci nadgledali humanitarnu pomoć. A zašto nisu primijetili municiju u konzervama graška? «... možda bi oni to primijetili da im nismo dobro plaćali...». UNPROFOR-ce su odvodili prostitutkama u noćni bar «Alohu» i tajno ih snimali kamerama.

General Šantić, ultradesničarska linija, alkoholičar sklon konfliktima.